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NM i fluekasting stadig mer populært 

 
 

 
Stein Grønberg (t.v.) og Bjarte Austvik (t.h.) gikk av med hver sin seier i årets NM 

 
Norgesmesterskapet i fluekasting opplever en stadig økende interesse og 
oppmerksomhet. Ved årets mesterskap som ble avholdt ved Holmen-
dammen i Oslo 22.-23. mai, ble det satt ny deltagelsesrekord og kasterne 
leverte imponerende resultater. I enhånds ble Bjarte Austvik beste 
kaster med hele 105 poeng. Han er dermed første mann som har rundet 
100 poeng i enhåndsøvelsen. I tohånds forsvarte Stein Grønberg tittelen 
etter en spennende omkastrunde, hvor han kastet hele 57 meter med 
baksleng og 47 meter med hinder bak. 104 poeng er den høyeste 
tohåndsscoren i NM-historien.   
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kommer, dersom vi skal tolke utviklingen 
vi ser for våre arrangementer? 
 
For vårens store høydepunkt har jo faktisk 
vært NM i fluekasting. Meget god deltagelse, 
høyt nivå og seriøse utøvere preget årets 
konkurranse. Faktisk var vi så mange, at vi 
må vurdere sterkt om vi ikke skal endre litt på 
måten konkurransen skal gjennomføres på til 
neste år. Kanskje kan vi gjøre noen justeringer 
som gir oss et enda morsommere arrangement 
for både utøvere og publikum? Dersom du 
sitter på  en god idè, ikke brenn inne med den, 
men send oss en mail eller ta en telefon. Vi er 
glade for all den entusiasme og aktivitet vi kan 
skape rundt det rare fenomenet det faktisk er 
å kaste med fiskestang kun for å ha det gøy! 
 
Foran oss ligger likevel årets aller største 
begivenheter når det gjelder ekstrem kasting 
med fiskestenger. I midten av juli er det EM 
for juniorer i Kroatia, og i september går VM 
for seniorer av stabelen i Sveits. Vi gleder oss 
stort til å se hva våre norske utøvere kan 
prestere i år, men vet også at nivået inter-
nasjonalt er meget høyt, og inkasserer derfor 
ingen medaljer på forskudd. I august 
arrangeres også NM i casting i Oslo, og vi 
håper så mange som mulig kan delta.  
 
Til slutt vil jeg ønske alle en riktig god 
sommer, og jeg håper at dere får mange 
morsomme og utfordrende timer både med 
casting- og fiskestengene i løpet av sommeren. 
Selv har jeg nylig hatt min første natt med 
fiske i Bjerkreimselva, uten at det resulterte i 
annet enn rennende nese og vond hals! 
 
Hilsen 
Bjørn 

FFaaiirrppooiinntt 
Leverandør for  
Norges Castingforbund 

Norges Castingforbund 
Serviceboks 1   
Ullevål Stadion  
0840 Oslo 
 
Redaktør:  Morgan Andersson 
Redaksjon: Olaf Christensen 
 
Tlf: 21 02 97 95  
Fax: 21 02 90 03 
E-mail: casting@nif.idrett.no 
Web: www.castingforbundet.no 
 
Casting-info kommer ut 4 ggr. i året, og 
leveres kostnadsfritt til medlemmer av 
NCF. Ta kontakt med forbundskontoret 
for abonnement.   
 
Annonsesatser Casting-Info:  
1/1-side   kr. 600,- 
1/2 side   kr. 350,- 
1/4 side   kr. 200,- 
 

Sommeren er her, og så er 
casting-sesongen. Eller skal 
vi si fluekastesesongen? 
Eller sesongen for å kaste 
med fiskestenger? Dette blir 
kanskje et vel så relevant 
spørsmål i årene som 

LEDERSPALTEN 



 
 
 

- Olaf Christensen -  
 
Norgesmesterskapet i fluekasting øker i størrelse fra år til år. Årets mesterskap samlet flere 
deltagere enn noen gang før, og også resultatmessig ble det et "topp-år”. Med enhånds på 
programmet lørdag 22. mai og tohånds dagen etter, var det duket for to begivenhetsrike 
dager. 
 
Enhånds 
28 seniorer og 4 juniorer møtte opp og det ble vist utrolige kasteferdigheter i begge klassene.  
Bjarte Austvik fra Kristiansand blåste alle konkurrentene av brygga i seniorklassen med 
fantastiske 105 poeng (18 poeng i presisjon, 50 meter i kast med baksleng og 37 meter i kast 
med hinder bak). Harald Økern Jensen fra Bærum ble nummer 2 med sterke 99 poeng, mens 
det ble en knallhard fight om 3. plassen. Etter en spennende omkastrunde trakk Hans 
Thorsen fra Oslo det lengste strået foran Filip Blaauw fra Sandnes og Bjørn Anders Forberg 
fra Oslo, alle opprinnelig på 97 poeng. 
 

 

I juniorklassen overbeviste Joakim Nordlie 
fra Kristiansand med serien 22 poeng i 
presisjon, 37 meter i kast med baksleng og 
35 meter i kast med hinder bak, til 
sammen 94 poeng. Dette hadde holdt til en 
9. plass i seniorklassen! Kristoffer Cock ble 
nr 2 med 82 poeng mens Per Ø. Nordberg 
ble nummer 3 med 75 poeng.  
 
En nyvinning i år var lagkonkurransen i 
enhånds og tohånds. ”De tre musketerer” 
imponerte stort og vant enhånds-
konkurransen med sammenlagt 285 poeng. 
På laget stilte Kåre Waabenø, Harald 
Økern Jensen og Mikael Blomberg. På 2. 
plass med 277 poeng kom ”Grønberg 
Sport”, bestående av kastere fra 
Kristiansand JFF, mens 3. plassen ble delt 
mellom tidligere castingutøvere i ”abbor-
gjengen” og ”bikini inspectors”, som begge 
endte på 271 poeng.

Bjarte Austvik seiret i enhånds, og ble  
også beste kaster sammenlagt. 
 
Tohånds 
Det var til tider meget gode forhold på Holmendammen for tohåndskasting på søndag. 37 
deltagere stilte til start med håp om gode lengder. Flere kastere imponerte da også 
tilskuerne med lange kast. 
 
I seniorklassen var det mange gode kastere på startstreken. Stein Grønberg fra 
Kristiansand var nok tippet som favoritt av mange på forhånd. Stein kastet nest sist og 
visste hva som måtte til for å vinne. Da han var ferdig delte han ledelsen med Eirik Hernæs 
Larsen, begge på  sterke 98 poeng. Det måtte omkast til for å kåre mesteren. Larsen var 

ÅPENT NORGESMESTERSKAP I FLUEKASTING 
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førstemann og gjorde nok en solid serie med 94 poeng. Grønberg svarte med å kaste 
fantastiske 57 meter i kast med baksleng og 47 meter i kast med hinder bak! 104 poeng er 
den beste tohånds-poengsummen under NM i fluekast noen gang! Mikael Blomberg fikk 
tredjeplass med 96 poeng. 
 
I juniorklassen gjentok Joakim Nordlie seieren fra enhånds og vant med 87 poeng. 
Unggutten kastet sterke 50 meter med baksleng og 37 meter i med hinder bak. Aleksander 
Stoss ble nummer med 80 poeng, mens Christoffer Cock ble tredjemann med 79 poeng. 
 

 
Medaljevinnerne fra tohånds samlet på et brett 

 
Dessverre er det fortsatt få kvinnelige kastere å se i NM. Christin Schive var eneste dame 
som stilte opp og hun fikk til sammen 47 poeng i tohånds.  
 
Med 280 poeng i lagkonkurransen ble ”De tre musketerer” nok en gang for sterke for 
konkurrentene. ”Team MED” ble nummer to med 275 poeng, mens ”Grønberg Sport” kom 
like bak med 274 poeng. 
 
Nytt av året var en pokal for beste kaster sammenlagt i enhånds og tohånds. Bjarte Austvik 
vant pokalen med sammenlagt 195 poeng! Stein Grønberg ble andremann like bak med 193 
poeng, mens Harald Økern Jensen ble nummer 3 med 191 poeng. 
 
Veien videre 
Alt tyder på at mesterskapet vil fortsette å vokse de nærmeste år. Interessen og 
engasjementet for denne aktivitetsformen er stigende i fluekast-Norge, noe som selvfølgelig 
er meget gledelig, men dette presenterer også visse utfordringer. Årets arrangement var 
vellykket, men med økt deltagerantall vil det være nødvendig å gjennomgå konkurranse-
formen, ikke minst i henhold til tidsbruk. Det er også ønskelig å gjøre mesterskapet mer 
publikumsvennlig, og også kommersielt har mesterskapet et utviklingspotensial. Til høsten 
venter en grundig gjennomgang av mesterskapet. Flere idéer er allerede fremmet, og det vil 
også bli foretatt en høringsrunde før planleggingsarbeidet tar til. Det er med andre ord ikke 
umulig at vi vil se visse endringer ved neste års mesterskap. Har du meninger om NM i 
fluekasting, vil vi gjerne høre fra deg. Send dem inn til NCF! 
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- Olaf Christensen - 

 
Interessen for flueøvelser med fiskeutstyr begynner gledelig nok å gjøre seg gjeldende også 
utenom det årlige NM-arrangementet. NCF har merket seg den økende populariteten og har 
ved siden av å revidere NM-reglene, utviklet et tilpasset regelsett for klubbstevner. Første 
forening ut var Kristiansand JFF med sitt åpne klubbmesterskap tidligere i vår, og flere står 
for døren.  

 
Stein Grønberg var i det umulige hjørnet og stakk 
av med seieren både i enhånds og tohånds. 

Kristiansand JFF´s klubbstevne ble holdt 
søndag 25. april, og nærmere 20 deltagere 
trosset et uforutsigbart sørlandsvær for å 
prøve seg i den "nye" konkurranseformen. 
Tilbakemeldingene var entydige: dette var 
morsomt! 

Stevnet bød på mange gode resultater, men 
ingen kunne hamle opp med Stein Grønberg 
i kampen om seieren. Grønberg kunne etter 
imponerende kasting, smykke seg med 
tittelen "klubbmester" både i enhånds og 
tohånds fluekasting. 

Også de yngre kasterne viste god form; både 
Per Øyvind Nordberg og Joakim Nordlie, 
som begge er juniorer havnet langt opp på 
resultatlistene i henholdsvis enhånds og 
tohånds.

Også i fjor arrangerte Kristiansand JFF fluekaststevne, da i tilknytning til en casting-
samling. Da ble det også konkurrert med fiskestang i fjorden, etter sjøørrett. Det ble i år 
ingen fiskekonkurranse, men de tilreisende fra hovedstaden fikk derimot en ”guided tour” 
med fluestang i skjærgården opp mot Lillesand. Stein Grønberg var guide og sjøørretten var 
målet. Til tross for glimrende guiding, var sjøørreten ikke spesielt bitevillig. Det ble derimot 
en hel del småtorsk og småsei, noe som heller ikke er til å kimse av! Takk til Stein og resten 
av gjengen for en hyggelig helg i Kristiansand! 

 
Det ble også anledning for casting-instruksjon, her i flue presisjon. 

KLUBBSTEVNE I FLUEKASTING 



 

 
 
 

- 6 -

 

 
- Morgan Andersson - 

 
Tradisjonen tro var det i pinsehelgen klart for den årlige trelandskampen mellom Norge, 
Sverige og Tyskland. I år var det  NCF´s tur til å arrangere stevnet, og med strålende 
sommervær lå det meste til rette for et flott arrangement. Det tyske laget så faretruende ut 
på papiret, og det skulle også vise seg at verken Norge eller Sverige kunne matche det tyske 
mannskapet. Kampen om andreplassen ble imidlertid hardere, men Norge måtte til slutt se 
seg hårfint slått av det svenske laget. Også i juniorklassen ble tyskerne for sterke, og også 
her ble det jevnt mellom Sverige og Norge, men nok en gang ble Norge slått på målstreken 
av søta bror. 
   
Til tross for 3. plassen i herreklassen, leverte de norske kasterne meget gode enkelt-
resultater. Olaf Christensen ble beste kaster i flue lengde tohånds med et kast på sterke 
82,36 meter. Christensen kastet også fullt hus (100 poeng) i haspel presisjon, og 98 poeng i 
haspel Arenberg (2. pl.). Thomas Alsaker fikk, uten hjelp fra vinden, nærmest full klaff i 
haspel lengde tohånds med et kast på 111,39 meter. Alsaker, som er i verdenseliten i haspel 
lengdeøvelsene, hadde tidligere på dagen tatt andreplassen i haspel lengde enhånds.  
I flue presisjon viste regjerende europamester Frode Semb at han fortsatt kan sakene sine og 
kastet som bestilt uten å bomme en eneste gang (100 poeng). Semb gjorde det også bra i 
haspel presisjon med kun en bom (95 poeng). På juniorsiden stilte Norge med Per Øyvind 
Nordberg og Joakim Nordlie som begge leverte jevnt gode resultater. 
 

 
Thomas Alsaker viser god form i haspel lengde tohånds. 

 
De individuelle mangekampene ble, i likhet med landskampen dominert av tyske kastere. 
Heinz-Maire Hensge gikk av med seieren både i femkampen og syvkampen i herreklassen, 
tett fulgt av landsmannen Wiebold Visser, mens Michael Matchewsky imponerte stort i 
juniorenes femkamp med poengsummen 487,250.  
 
Stevnet ble avsluttet søndag kveld med bankett og premieutdeling på Toppidrettssenteret, 
og tidlig neste dag var det avreise til henholdsvis Tyskland og Sverige for våre utenlandske 
gjester. Med mindre tyskerne igjen ønsker å arrangere landskampen i hjemlandet, sees vi til 
ny dyst om et år i Sverige. 
 

TRELANDSKAMPEN 
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- Thorgeir Gustavsen -  
 
Norge hadde kun to juniorer med under årets Øresundspelen 05.-06. juni. Vi hadde også med 
en internasjonal dommer kombinert med reiselederjobben. Reisen skulle gå med privatbil 
nedover. Juniorene ble plukket opp i Sandefjord. Begge var klare for en fergetur til 
Strømstad. Fergen gikk ca. 16.30 med en rolig overfart, og vi var i Strømstad ca kl. 19.00. Nå 
var det ”bare” rundt 45 mil igjen før vi var i Malmø. Veiene i Sverige innbyr jo til litt bedre 
gjennomsnittskjøring, og lavere tidsforbruk. Vi ankom Malmø ca. 23.30 etter å ha mistet 
strømmen på bilen. Det ble noen spennende siste kilometer, men vi fant hotellet og ble 
innlosjert. Reiseleder og bileier måtte reparere bilen før det var kvelden. Takk til en 
hjelpsom svenske (Roger ) som kjørte meg til en nattåpen bensinstasjon for å få tak i deler. 
Det var ikke lett, men vi klarte det. Bilen var klar da vi skulle ut til banen om morgenen. 
 
 

 
Joakim Nordlie på toppen av pallen i flue enhånds 
lengde 

 
 
 
 

Malmø pleier å by på mye vind og til dels 
vanskelige forhold. I år var forholdene 
meget gode, spesielt for lengdekastene. 
Våre to juniorer gjorde det tidlig bra i de 
første øvelsene, og de fikk tidlig hver sin 
medalje. En gull på Joakim Nordlie med 
51,06 meter i øv. 2, og en sølv på Per 
Øyvind Nordberg med 80 p i øv. 1. En bra 
start. Flere medaljer ble det ikke før 5-
kamp resultatet var klart. Her gikk Per 
Øyvind av med bronsen med 411,280 
poeng. Det er godt å se at vi har noen gode 
juniorer som etter hvert kan overta for 
seniorene. 

 
Arrangementet ble gjennomført med stø 
hand som vanlig, og det var en glede å ha 
med seg våre to juniorer, som viste seg å 
være to gode ambassadører for vår nasjon 
og vår sport. Reisen hjem gikk uten 
problemer, og alle var vel overrasket over 
at vi kom hjem så tidlig. En hyggelig tur 
med en fin gjeng. 

 

 

 
 
NCF og NJFF har i lengre tid hatt en samarbeidsavtale, men denne har dessverre ligget 
tilnærmet ”død” de senere år. Etter et møte mellom NCF og NJFF denne våren er det 
besluttet å revitalisere samarbeidet mellom de to forbundene. NJFF ønsker at flere av sine 
foreninger tar inn casting som aktivitet, og vil bistå NCF i rekrutteringsarbeidet. Vi gleder 
oss til et fruktbart samarbeid med NJFF. 
 

ØRESUNDSPELEN 

NYTT LIV I SAMARBEIDET MED NJFF 
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- Bjørn Roger Larsen -  
 
En litt sliten Mazda med castinghengeren på slep kom opp til Sutøya camping på kvelden 
torsdag 24. juni. Ramnes-gjengen med Terje Gustavsen som leder og fire juniorer - David, 
Rene, Jonathan og Bjørn Helge hadde da allerede vært der noen timer. Selve samlingen 
begynte torsdag morgen og varte til klokka tre på søndag. Juniorene ble under samlingen 
instruert i flue presisjon og haspel presisjon/arenberg av seniorene, og fikk i tillegg 
generell opplæring i fluekasting av Mathias. Alle dagene ble innledet med en uhøytidelig 
men prestisjefylt fotballkamp. Laginndelingen falt seg naturlig, det måtte bli juniorer mot 
seniorer, og juniorene vant på golden goal i hver eneste kamp. Etter treningene var avsluttet 
var det felles middag for hele gjengen, og kveldene ble benyttet til fisking, strandvolley-
ball og fotball-EM.  
 
Søndagen ble avsluttet med en juniorkonkurranse i haspel Arenberg. Her ble resultatene: 
David:   40 poeng 
Bjørn Helge:  40 poeng 
Rene:    38 poeng 
Jonathan:   32 poeng 
Været var under samlingen skiftende med hovedsaklig opphold, og under konkurransen 
blåste det sterk sidevind. Ingen tvil om at nivået er jevnt blant juniorene, for det måtte 
gjennomføres hele 5 omkastrunder på standplass 1 – vippekastet for å kåre vinneren! 
 
 

 
Med rundt 10 juniorer på de lokale treningene, har Ramnes Sportsfiskere og Terje Gustavsen (bak) 
 fått sving på casting-rekrutteringen. 4 av klubbens juniorer var med på årets samling i Nesbyen: 

Fra v.: Jonathan, Rene, David og Bjørn Helge 
 
 

 

NESBYEN-SAMLINGEN 
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Ørret over hele fjøla 
 

Våren er kommet, og støvlaget som ligger som et lokk over boksene med 
ørretfluer blåses ivrig av. Fluesnørene som har ligget siden september i 
fjor må smøres og strekkes skikkelig ut, for det er tross alt mars og isen 
har begynt å forsvinne. Tidligere i dag mener jeg det var myggklekking, 
og det kan bety at ørreten er oppe og vaker.  

 
Vi ankommer vannet som vi pleier, med et håp om å se årets første vak. Vi stavrer oss 
gjennom myra som ennå er delvis frossen og ned til den lille elva som renner ut i vannet. 
Ved denne osen er vannet nokså grunt, så sjansen for at vannet er varmt nok for fisk og 
småkryp er nokså stor. Og det tar ikke mer enn ti minutter, så viser det seg fisk.  
 
I vannskorpa ser jeg noen få tomme skall etter steinfluenymfer, og er ikke i tvil om hva 
fisken beiter på: nemlig klekkende steinfluer. Myggen svermer også over vannet, men det er 
mer mat i steinfluer, og jeg velger å tro at ei lita nymfe er korrekt fluevalg. Siden det er 
langgrunt og klart i vannet trengs det lange kast. Takk og pris for at jeg har trent litt på 
øvelse 2 tidligere, for her må hele snøret legges ut hvis jeg skal ha mulighet til å nå fisken. 
Jeg kan ikke vade så langt heller, for da vil jeg skremme fisken, og bunnforholdene i vannet 
er ikke kompakte nok til å forhindre at jeg synker en halvmeter ned i gjørma. 
 
Endelig er fisket i gang tenker jeg, mens jeg legger ut snøret og får bra strekk på fortommen. 
Nymfa dras inn med små nykk og med små pauser  iblant. Erfaringsmessig vet jeg at fisken 
er løsbitt så tidlig på året, så her må alle sanser skjerpes og tilslaget må komme i rette 
sekund. 
 
Etter tre forspilte sjanser sitter endelig den første fisken på kroken, og jeg kan glede meg 
over årets første brunørret. Ikke storfisk, men den har en usedvanlig bra kondisjonsfaktor til 
å være så tidlig. Kampen var mer enn frisk nok. Den ville absolutt ikke forlate det våte 
element, men hadde til slutt ikke noe valg. 
 
Etter fire fisker på 200-300 gram gir vi oss. Vi er fornøyde med sesongstarten og bestemmer 
oss for å ta en titt i god-elva, for å se om det har overvintret noen fisk etter gytinga i høst. 
Det er sol og vindstille, så sjansen for å se fisk er stor. 
 
Vi går ned til munningen av elva og vandrer på jordet opp mot innoset. Det er ordentlig 
vårstemning. Klart og varmt i været. Vi har godt 20 meter oppstrøms før kompisen min tar 
”stand”. Han strekker ut hendene og måler opp en gyllen halvmeter. Noe har han definitivt 
sett. Han går ned på kne og hvisker: ”Se der, over grusbanken på andre sida.” 
 
Jeg tar på meg solbrillene, og i den varme vårsola får vi se en fin ørret som står pal over en 
liten grusflekk. Kan den være 1 kg? Litt vanskelig å vite hvordan kondisjonen er på denne 
tiden av året, men lengden tilsier at den iallfall er tett oppunder kiloen. Vi sitter i ti 
minutter og nyter skuet. En perfekt fisk i ei perfekt stilleflytende elv, med grønne planter og 
grus som dominerende bunnforhold. 
 

FILIPS FORUM 
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Midt på strekket i elva er det noen overhengende bjørketrær som lager ekstra skjul for 
fisken, og vi håper på å kunne se noe fisk der oppe. Vi kryper forsiktig bakover opp på jordet 
for å unngå å skremme fisken vi nettopp så. Med store forventninger nærmer vi oss 
skogholtet, hvor vi på grunn av trærne kan krype helt ned til elva. Og her åpenbarer det seg 
et syn vi ikke er vant til… 
 
På tre meter elv står det fire ørreter. Den minste på rundt kiloen, og den største på være 
drøye to kilo! De står på rekke og rad og varmer seg i sola. Jeg holder på å miste hodet, og 
hjertet stopper et øyeblikk før pulsen plutselig kommer tilbake i dobbelt tempo. Vi legger oss 
langflate og bøyer hodene våre utfor kanten på elva, og vi er kun et par meter fra fiskene. Vi 
kan telle prikkene på samtlige fisker. Her kunne jeg ligget og sett på til evig tid, men ennå 
så har vi enda en standplass på lur hvor vi håper det kan stå fisk. Alt annet enn det vi har 
sett nå er en bonus tenker vi, mens vi går enda et stykke oppover på jakt etter ørret. 
 
Nå har vi brukt såpass med tid på de andre fiskene at sola ikke lengre skinner direkte over 
elva. På den ene sida har det nå dannet seg en skygge som skaper ekstra skjul for fisken, og 
vi holder nesten på å overse den siste fisken vi finner. Men det er ikke tvil. Under bredden 
på andre sida, bak en stein står det en skikkelig sværing. Vi kan skimte halefinna når den 
vaier i strømmen. Vi smyger oss innpå, men klarer å skremme fisken. Den trekker seg sakte 
ut fra skjulet den hadde i skyggen og ut i sola, før den bråsnur og stikker nedstrøms med  
rekordfart. Jeg og kompisen min sitter med vidåpne øyne og hakeslepp. De andre fiskene var 
ingenting i forhold! At denne var oppunder tre kilo kan vi skrive under på begge to. Den 
hadde samme lengde som en bjerkreimslaks, og bredden over ryggen var skremmende stor. 
 
Jeg begynner å hyperventilere og vil hjem for å hente kameraet. Men da begynner det å skye 
til og blåse opp, og jeg innser at å få noen brukbare bilder blir vanskelig i dag.  
 
Selv om det blir et antiklimaks å komme tilbake til Skjeldbreidtjernet hvor vi starta 
sesongen i år med småfisk på et par hundre gram, vet vi at det finnes storfisk like i 
nærheten. Nå gjelder det bare å klekke ut en plan for hvordan vi skal få tak på dem. Vi må 
vente til det er god klekking og fisken ikke ser oss så lett. 
 
Jeg lover å komme tilbake til dere hvis en av disse drømmefiskene bestemmer seg for å ta. 
Akkurat nå vil jeg tro jeg ligger med fotoapparatet klar til å skyte noen bilder, og hvis jeg får 
et blinkskudd skal jeg love Castinginfo et eksemplar! 
 
Ha en fortreffelig fiskesesong, og måtte det bli mange gode resultater etter all 
vintertreningen! 
 
 
 
 
 
NCF har knyttet til seg Fairpoint A/S som ny samarbeidspartner. Fairpoint er et dansk 
selskap som nylig har gått inn i det norske fiskeutstyrsmarkedet. Internasjonalt har de vært 
mest kjent som leverandør av marint utstyr, med vekt på GPS-systemer, men er altså også 
leverandør av fiskeutstyr (bl.a. Edge-stenger og Sufix-sene).  
 
NCF ser frem til et godt samarbeid med den ”nye” leverandøren.  
 

FAIRPOINT NY SAMARBEIDSPARTNER 
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Har deres forening kastekonkurranser? Send inn resultatene til NCF.  For fullstendige og 
oppdaterte resultatlister, besøk NCFs hjemmeside: www.castingforbundet.no 
 
 

Innendørsstevne, NIH – Oslo 21. mars 
 
Øvelse 1 – Flue presisjon               Poeng Tid 
Herrer 
1.   Kristoffer Olstad  LS   95  3,00 
2.   Tom Larsen   AJFF   95  3,20 
3.   Thorgeir Gustavsen  DS   95  4,20 
4.   Stein Grønberg  KJFF   90  3,06 
5.   Thomas Alsaker  BJFF   85  2,18 
6.   Olaf Christensen  BJFF   85  3,20 
7.   Bjørn R. Larsen  BJFF   70  3,08 
8.   Sten A. Karlsen  KJFF   60  3,35 
 
Junior 
1.   Joakim Nordlie   KJFF   60  3,45 
 
Øvelse 2 – Flue lengde enhånds  Lengde 
Herrer 
1. Olaf Christensen  BJFF   54,52 
2. Stein Grønberg   KJFF   54,18 
3. Tom Larsen   AJFF   54,00 
4. Bjørn R. Larsen   BJFF   51,66 
5. Thomas Alsaker   BJFF   49,88 
6. Thorgeir Gustavsen  DS   47,88 
7. Kristoffer Olstad   LS   46,88 
8. Sten A. Karlsen   KJFF   40,83 
9. Ronny Stavsholt  KJFF   35,60 
 
Junior 
1. Joakim Nordlie   KJFF   39,39 
 
Øvelse 3 – Haspel Arenberg             Poeng tid 
Herrer 
1.   Bjørn R. Larsen  BJFF   96  2,58 
2.   Thomas Alsaker  BJFF   94  2,35 
3.   Tom Larsen   AJFF   92  2,58 
4.   Olaf Christensen BJFF   90  2,17 
5.   Kristoffer Olstad  LS   84  3,01 
6.   Øyvind B. Kvalvåg  BJFF   82  2,47 
7.   Sten A. Karlsen  KJFF   82  3,28 
8.   Thorgeir Gustavsen  DS   80  3,20 
9.   Stein Grønberg  KJFF   68  2,48 
10. Morgan Andersson  BJFF   50  3,20 
11. Ronny Stavsholt  KJFF   22  3,35 
 
Junior 
1.   Joakim Nordlie   KJFF   64  2,52 
2.   Ali Al-Nasrallah  OS   48  3,25 
3.   Mats Gundersen  RS   44  3,25 
4.   David Nordholm  RS   40  2,58 
5.   Sigbjørn F. Taksdal  RS   34  2,25 
 
 
 
 
 

 
Øvelse  4 – Haspel presisjon              Poeng  tid 
Herrer 
1.  Olaf Christensen  BJFF   100  3,24 
2.  Bjørn R. Larsen  BJFF   100  3,47 
3.  Øyvind B. Kvalvåg  BJFF   80  4,15 
4.  Kristoffer Olstad  BJFF   65  4,42 
5.  Stein Grønberg   LS   55  5,35 
6.   Tom Larsen   BJFF   50  4,10 
7.   Sten A. Karlsen  KJFF   45  4,18 
8.   Morgan Andersson  BJFF   45  5,55 
9.   Thorgeir Gustavsen  DS   35  5,25 
10. Ronny Stavsholt  BJFF   20  5,50 
 
Junior 
1.   Mats Gundersen RS   35  7,10 
2.   Sigbjørn F. Taksdal  RS   30  7,20 
3.   Ali Al-Nasrallah  OS   25  8,00 
4.   David Nordholm  RS   15  6,55 
5.   Joakim Nordlie   KJFF     5  6,30 
 
Sammenlagt øvelse 1 - 4              Poeng 
Herrer 
1.   Olaf Christensen  BJFF   383,94 
2.   Bjørn R. Larsen  BJFF   368,46 
3.   Tom Larsen   AJFF   342,60 
4.   Kristoffer Olstad  LS   335,18 
5.   Stein Grønberg  KJFF   319,61 
6.   Thorgeir Gustavsen  DS   304,04 
7.   Sten A. Karlsen  KJFF   264,75 
 
Junior 
1.   Joakim Nordlie   KJFF   206,18 
 
 

Åpent klubbmesterskap i fluekasting - 
Kristiansand 25. april 

 
Enhånds             Presisjon Lengdek. Vinklet kast   SUM  
1.   Stein Grønberg  25 41  40,5  106,5 
2.   Per Grønberg   20  41  36,5    97,5 
3.   Per Øyvind Nordberg  25  31  29    85 
4.   Kristoffer Olstad  15  35  32,5    82,5 
5.   Sten Andre Karlsen  15  32  32    79 
6.   Olaf Christensen  15  34  29    78 
7.   Bjarte Austvik     0  39  36,5    75,5 
8.   Per Knutsen   10  34  30    74 
9.   Ronny Stavsholt    5  36  32    73 
10. Joakim Nordlie     5  35  31,5    71,5 
11. Stig Håbesland  10  28  24,5    62,5 
12. Trygve Ekse     0  31  27,5    58,5 
12. Øystein Olsen     0  30  28,5    58,5 
14. Robert Måna     5  27 21    53 
14. Alf Espetveit     0  28  25    53 
 
 
Tohånds             Lengdek. Vinklet kast   SUM 
1.   Stein Grønberg  53,5  51  104,5 

RESULTATER 
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2.   Per Knutsen   50  45,5    95,5 
3.   Per Grønberg   50,5  39,75    90,25 
4.   Kristoffer Olstad  47,5  42,25    89,75 
5.   Bjarte Austvik   46,5  41,75    88,25 
6.   Joakim Nordlie   44,5  42,25    86,75 
7.   Rune Brennan   40  39    79 
8.   Alf Espetveit   40  37,25    77,25 
9.   Robert Måna   37  38    75 
9.   Trygve Ekse   39,5  35,5    75 
11. Ronny Stavsholt  38  34,75    72,75 
11. Sten Andre Karlsen  39,5  33,25    72,75 
13. Olaf Christensen  37  34,25    71,25 
14. Øystein Olsen   36  34,75    70,75 
15. Morgan Andersson  36  29,5    65,5 
15. Stig Håbesland  34,5  31    65,5 
17. Martin Jones   35  27,5    62,5 
 
 

Åpent norgesmesterskap i fluekasting - 
Holmendammen 22.-23. mai 

 
Enhånds fluekasting           Pres.Kast m/baksl.Kast m/h.b. SUM/omk 
Herrer – åpen klasse 
1.   Bjarte Austvik     18  50  37  105 
2.   Harald Økern Jensen  24  42  33    99 
3.   Hans Thorsen   15  49  33    97    92 
4.   Bjørn Anders Forberg  14  46  37    97    89 
4.   Filip Blaauw   24  40  33    97    89 
6.   Kåre Wåbenø   13  52  31    96 
7.   Per Grønberg   21  40  34    95 
7.   Stein Grønberg  17  45  33    95 
9.   Joakim Nordlie   22  37  35    94 
10. Eirik Hernæs Larsen  21  43  28    92 
11. Einar Norgård   16  43  31    90 
11. Mikael Blomberg  18  39  33    90 
13. Trond Olsen   14  38  36   88 
14. Stener Skogmo  15  39  33    87 
14. Per Knudsen   20  38  29    87 
16. Dagfinn Cock   16  38  29    83 
16. Eivind Myhre   14  37  32    83 
18. Lars Arild Borsheim  20  35  27    82 
18. Kristoffer K. Cock  14  40  28    82 
20. Robin Olaussen  15  37  27    79 
21. John Kjeken   18  35  24    77 
21. Kristoffer Olstad  13  31  33    77 
21. Jon Erik Grøset  10  34  33    77 
24. Ronny Stavsholt  13  39  24    76 
24. Oddbjørn Midbø  11  37  28    76 
24. Kåre Lye   15  34  27    76 
27. Knut Ekelund   12  35  28    75 
27. Per Ø. Nordberg  12  41  22    75 
29. Jan Nordlie   12  34  26    72 
29. Morgan Lohne   10  34  28    72 
31. Aleksander Stoss    9  34  28    71 
32. Anders Friberg     8  23  29    60 
 
Junior 
1.   Joakim Nordlie   22  37  35    94 
2.   Kristoffer K. Cock  14  40  28    82 
3.   Per Ø. Nordberg  12  41  22    75 
4.   Aleksander Stoss    9  34  28    71 
Enhånds fluekasting - lag         Poeng 
1.   De tre musketerer 

Kåre Waabenø      96 

Mikael Blomberg      90 
Harald Økern Jensen     99 

     Totalt      285 
2.   Grønberg Sport 

Per Grønberg      95 
Per Knutsen      87 
Stein Grønberg      95 

     Totalt      277 
3.   Abborgjengen 

Kristoffer Olstad      77 
Hans Thorsen        97 
Bjørn Anders Forberg     97 

     Totalt      271 
3.   The bikini inspectors 

Jan Nordlie      72 
Joakim Nordlie      94 
Bjarte Austvik    105 

      Totalt     271 
5.   King Casters 

Filip Blaauw      97 
Lars Anders Borsheim     82 
Kåre Lye       76 

      Totalt     255 
6.   Orkla kanonkastarlaug 

Jon Erik Grøset      77 
Stener Skogmo      87 
Einar Norgård      90 

     Totalt      254 
7.   Herrelaget 

Ronny Stavsholt      76 
Knut Ekelund      75 
Robin Olaussen      79 

     Totalt      230 
 
Tohånds fluekasting   Kast m/baksl.Kast m/h.b. Sum       Omkast 
Herrer – åpen klasse 
1.   Stein Grønberg  55  43  98  104 
2.   Eirik Hernæs Larsen  51  47  98    94 
3.   Mikael Blomberg  53  43  96 
4.   Gerhard Schive  50  44  94 
4.   Stener Skogmo  52  42  94 
6.   Kåre Waabenø  53  39  92 
6.   Harald Økern Jensen  49  43  92 
8.   Bjarte Austvik   53  37  90 
9.   Marius Obel   50  39  89 
9.   Filip Blaauw   50  39  89 
11. Per Grønberg   47  41  88 
11. Dag Petter Kleve  52  36  88 
11. Per Knutsen   45  43  88 
14. Joakim Nordlie   50  37  87 
15. Bjørn Anders Forberg  46  40  86 
15. Eivind Myhre   50  36  86 
15. Rune Brenna   39  47  86 
18. Kristoffer Olstad  43  42  85 
18. Trond Olsen   43  42  85 
20. Bjørner Christensen  45  39  84 
20. Jan Nordlie   46  38  84 
22. Dagfinn Cock   46  37  83 
23. Håvard Fosså   43  39  82 
24. Aleksander Stoss  47  33  80 
24. Jon Erik Grøseth  46  34  80 
26. Kristoffer Cock   41  38  79 
27. Anders Friberg   43  35  78 
27. Alf Espetveit   43  35  78 
29. Kåre Lye   41  34  75 
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29. Lars Arild Borsheim  42  33  75 
29. Oddbjørn Midbø  41  34  75 
32. Ronny Stavsholt  32  30  62 
33. Morgan Lohne   30  28  58 
34. Olaf Christensen  34  21  55 
35. Einar Nordgård  -  -  - 
 
Junior 
1.   Joakim Nordlie   50  37  87 
2.   Aleksander Stoss  47  33  80 
3.   Chistoffer Cock  41  38  79 
4.   Anders Friberg   43  35  78 
 
Damer – åpen klasse 
1.   Christin Schive   22  25  47 
 
Tohånds - lag            Poeng 
1.  De tre musketerer 

Kåre Waabenø      92 
Mikael Blomberg      96 
Harald Økern Jensen     92 

     Totalt      280 
2.  Team MED 

Dag Petter Kleve      88 
Marius Obel        89 
Eirik Hernæs Larsen     98 

     Totalt      275 
3.  Grønberg Sport 

Per Grønberg      88 
Per Knutsen      88 
Stein Grønberg      98 

      Totalt     274 
4.   The bikini inspectors 

Jan Nordlie      84 
Joakim Nordlie      87 
Bjarte Austvik      90 

     Totalt      261 
5.  Classic speycasters 

Gerhard Schive      94 
    Bjørner Pettersen      84 

Håvard Fosså      82 
     Totalt      260 
6.   King Casters Poeng 

Filip Blaauw      89 
Lars Anders Borsheim     75 
Kåre Lye       75 

     Totalt      239 
7.  The short casters 

Ronny Stavsholt      62 
Alf Espetveit      78 
Rune Brenna      82 

     Totalt      222 
8.  Orkla kanonkastarlaug 

Jon Erik Grøset        80 
Stener Skogmo      94 
Einar Norgård        0 

     Totalt      174 
 
Sammenlagt enhånds og tohånds fluekasting 
             Enhånds Tohånds      Sum  
1.   Bjarte Austvik    105  90  195 
2.   Stein Grønberg     95  98  193 
3.   Harald Økern Jensen     99  92  191 
4.   Eirik Hernæs Larsen     92  98  190 

5.   Kåre Wåbenø      96  92  188 
6.   Filip Blaauw      97  89  186 
6.   Mikael Blomberg     90  96  186 
8.   Bjørn Anders Forberg     97  86  183 
8.   Per Grønberg      95  88  183 
10. Joakim Nordlie      94  87  181 
10. Stener Skogmo     87  94  181 
12. Per Knudsen      87  88  175 
13. Trond Olsen      88  85  173 
14. Eivind Myhre      83  86  169 
15. Dagfinn Cock      83  83  166 
16. Kristoffer Olstad     77  85  162 
17. Kristoffer K. Cock     82  79  161 
18. Lars Arild Borsheim     82  75  157 
18. Jon Erik Grøset     77  80  157 
20. Jan Nordlie      72  84  156 
21. Oddbjørn Midbø     76  75  151 
21. Kåre Lye      76  75  151 
21. Aleksander Stoss     71  80  151 
24. Ronny Stavsholt     76  62  138 
24. Anders Friberg      60  78  138 
26. Morgan Lohne      72  58  130 
 
 

Trelandskamp NOR-SVE-TYS – 
Oslo 30. mai 

Landskampen = Øvelse 1-5 (femkamp) for lag (4 utøvere pr. lag). 
I tillegg premieres øvelse 1-5 (femkamp) og øvelse 1-7 (syvkamp) 
individuelt. 
 
Øvelse 1 – Flue presisjon               Poeng  Tid       
Senior 
1.  Otmar Balles   TYS  100  2,05 
2.  Lars-Eric Ericsson  SVE  100  3,12 
3.  Frode Semb   NOR  100  3,43 
4.  Henrik Harjanne  SVE    95  1,21 
5.  Heinz Maire-Hensge  TYS    95  2,37 
6.  Wiebold Visser   TYS    95  3,51 
7.  Håkan Wänlund  SVE     85  2,22 
8.  Fredrik Lindquist  SVE    85  2,24 
9.  Thomas Alsaker  NOR    85  2,38 
10. Klaus-Jürgen Bruder  TYS    85   2,41 
11. Olaf Christensen  NOR    85  3,02 
12. Filip Blauuw   NOR    75  3,17 
 
Junior 
1. Michael Matchewsky  TYS    95  2,47 
2. Mathias Lindquist  SVE    70  1,57 
3. Per Ø. Nordberg  NOR    70  4,03 
4. Martin Weber   TYS    65  3,22 
5. Henrik Sagen   SVE    55  3,55 
6. Joakim Nordlie   NOR    55  4,15 
7. Ludwig Jansson   SVE    45  4,53 
8. Simon Wallgren   SVE    45  4,59 
9. Ola Ericsson   SVE    30  2,47 
 
 
 
Øvelse 2 – flue lengde enhånds  Lengde 1 Lengde 2  Sum 
Senior 
1.   Heinz Maire-Hensge  TYS 69,70  69,44  139,14 
2.   Wiebold Visser   TYS 66,02  61,29  127,31 
3.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS 64,58  60,02  124,60 
4.   Håkan Wänlund  SVE 63,72  62,16  125,88 
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5.   Lars-Eric Ericsson  SVE 61,68  59,68  121,36 
6.   Thomas Alsaker  NOR 60,81  59,72  120,53 
7.   Otmar Balles   TYS 60,12  57,48  117,60 
8.   Olaf Christensen  NOR 58,85  58,16  117,01 
9.   Filip Blauuw   NOR 56,14  52,33  108,47 
10. Fredrik Lindquist  SVE 55,50  54,48  109,98 
11. Frode Semb   NOR 53,87  51,23  105,10 
12 Henrik Harjanne  SVE 51,94  50,15  102,09 
 
Junior 
1.   Mathias Lindquist  SVE 58,30  55,38  113,68 
2.   Martin Weber   TYS 57,19  54,80  111,99 
3.   Michael Matchewsky  TYS 55,62  55,40  111,02 
4.   Per Ø. Nordberg  NOR 55,30  48,18  103,48 
5.   Joakim Nordlie   NOR 52,68  50,48  103,16 
6.   Ola Ericsson   SVE 44,93  43,40  88,33 
7.   Henrik Sagen   SVE 44,70  41,70  86,40 
8.   Simon Wallgren  SVE 40,45  39,10  79,55 
9.   Ludwig Jansson  SVE 34,26  33,95  68,21 
 
Øvelse 3 – Haspel Arenberg   Poeng Tid 
Senior 
1.   Wiebold Visser   TYS  100  2,32 
2.   Olaf Christensen  NOR    98 
3.   Heinz Maire-Hensge  TYS    94 
4.   Otmar Balles   TYS    92  2,37 
5.   Frode Semb   NOR    90  2,27 
6.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS    90  2,49 
7.   Lars-Eric Ericsson  SVE    90  3,19 
8.   Henrik Harjanne  SVE    88  2,40 
9.   Thomas Alsaker  NOR    86  2,17 
10. Håkan Wänlund  SVE    86  2,42 
11. Fredrik Lindquist SVE    78 
12. Filip Blauuw   NOR    70 
 
Junior 
1.   Michael Matchewsky  TYS    96  2,14 
2.   Martin Weber   TYS    96 
3.   Henrik Sagen   SVE    90 
4.   Per Ø. Nordberg  NOR    88  2,21 
5.   Mathias Lindquist  SVE    84  2,49 
6.   Simon Wallgren  SVE    84  4,42 
7.   Joakim Nordlie   NOR    78  5,20 
8.   Ola Ericsson  SVE    74 
9.   Ludwig Jansson  SVE    68 
 
Øvelse 4 – Haspel presisjon   Poeng  Tid 
Senior 
1.   Olaf Christensen  NOR  100  3,12 
2.   Wiebold Visser   TYS  100  4,56 
3.   Frode Semb   NOR    95  2,46 
4.   Henrik Harjanne  SVE    95  3,59 
5.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS    95  4,19 
6.   Lars-Eric Ericsson  SVE     90  4,35 
7.   Heinz Maire-Hensge  TYS    85  4,39 
8.   Fredrik Lindquist  SVE    80  3,26 
9.   Otmar Balles   TYS    80  3,58 
10. Thomas Alsaker  NOR    65  3,47 
11. Håkan Wänlund  SVE    65  3,49 
12. Filip Blauuw   NOR    50  5,12 
 
Junior 
1.   Michael Matchewsky  TYS      85  3,36 
2.   Martin Weber   TYS      80  5,09 

3.   Per Ø. Nordberg  NOR      75  4,13 
4.   Henrik Sagen   SVE    70  5,30 
5.   Mathias Lindquist  SVE    60  4,51 
6.   Ola Ericsson   SVE    55  4,34 
7.   Ludwig Jansson  SVE    40  5,29 
8.   Joakim Nordlie   NOR    35  5,20 
9.   Simon Wallgren  SVE    35  5,39 
 
Øvelse 5 – Haspel lengde enhånds                Lengde Poeng 
Senior 
1.   Heinz Maire-Hensge  TYS  74,33  111,495 
2.   Thomas Alsaker  NOR  73,27  109,905 
3.   Otmar Balles   TYS  72,94  109,410 
4.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS  72,08  108,120 
5.   Lars-Eric Ericsson  SVE  70,02  105,030 
6.   Fredrik Lindquist  SVE  66,85  100,275 
7.   Wiebold Visser   TYS  65,65    98,475 
8.   Olaf Christensen  NOR  64,60    96,900 
9.   Henrik Harjanne  SVE  63,32    94,980 
10. Frode Semb   NOR  61,23    91,845 
11. Håkan Wänlund  SVE  58,75    88,125 
12. Filip Blauuw   NOR  48,73    73,095 
 
Junior 
1.   Michael Matchewsky  TYS  66,82  100,230 
2.   Ludwig Jansson  SVE  57,13    85,695 
3.   Per Ø. Nordberg  NOR  56,90    85,350 
4.   Ola Ericsson   SVE  55,94    83,910 
5.   Martin Weber   TYS  55,18    82,770 
6.   Mathias Lindquist  SVE  53,37     80,055 
7.   Simon Wallgren  SVE  46,37    69,555 
8.   Joakim Nordlie   NOR  36,13    54,195 
9.   Henrik Sagen   SVE  30,12    45,180 
 
Øvelse 6 – Flue lengde tohånds        Lengde 1 Lengde 2     Sum 
Senior 
1.   Olaf Christensen  NOR 82,36  77,48  159,84 
2.   Lars Eric-Ericsson  SVE 77,85  73,90  151,75 
3.   Otmar Balles   TYS 76,85  75,80  152,65 
4.   Heinz Maire-Hensge  TYS 76,32  74,93  151,25 
5.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS 75,60  74,08  149,68 
6.   Håkan Wänlund  SVE 74,40  67,27  141,67 
7.   Wiebold Visser   TYS 74,37  72,90  147,27 
8.   Thomas Alsaker  NOR 74,27  69,15  143,42 
Kasterne er rangert etter lengste kast. 
 
Øvelse 7 – Haspel lengde tohånds  Lengde Poeng 
Senior 
1.   Thomas Alsaker  NOR  111,39  167,085 
2.   Wiebold Visser   TYS  107,58  161,370 
3.   Otmar Balles   TYS  107,19  160,785 
4.   Heinz Maire-Hensge  TYS  106,66  159,990 
5.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS    98,47  147,705 
6.   Olaf Christensen  NOR    91,44  137,160 
7.   Lars-Eric Ericsson  SVE        -        -  
 
 
 
Øvelse 1 - 5 (femkamp) individuelt  Poeng 
Senior 
1.   Heinz Maire-Hensge  TYS  524,635 
2.   Wiebold Visser               TYS   520,785 
3.   Lars-Eric Ericsson  SVE  506,390 
4.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS  502,720 
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5.   Otmar Balles   TYS  499,010 
6.   Olaf Christensen  NOR  496,910 
7.   Frode Semb   NOR  481,945 
8.   Henrik Harjanne  SVE  475,070 
9.  Thomas Alsaker  NOR  466,435 
10. Fredrik Lindquist  SVE  453,255 
11. Håkan Wänlund  SVE  450,005 
12. Filip Blauuw   NOR  376,565 
 
Junior 
1.   Michael Matchewsky  TYS  487,250 
2.   Martin Weber   TYS  435,760 
3.   Per Ø. Nordberg  NOR  421,830 
4.   Mathias Lindquist  SVE  407,735 
5.   Henrik Sagen   SVE  346,580 
6.   Ola Ericsson   SVE   331,240 
7.   Joakim Nordlie   NOR  325,355 
8.   Simon Wallgren  SVE  313,105 
9.   Ludwig Jansson  SVE  306,905 
 
Landskampen: øvelse 1 - 5 (femkamp) lag Poeng 
Senior 
1.   Tyskland 

Heinz Maire-Hensge    524,635 
Wiebold Visser      520,785 
Klaus-Jürgen Bruder     502,720 
Otmar Balles      499,010 

      Sum                    2047,150 
2.   Sverige 

Lars-Eric Ericsson      506,390 
Henrik Harjanne      475,070 
Fredrik Lindquist      453,255 
Håkan Wänlund      450,005 

      Sum                  1884,720 
3 Norge 

Olaf Christensen      496,910 
Frode Semb      481,945 
Thomas Alsaker      466,435 
Filip Blauuw      376,565 

      Sum                  1821,855 
 
Junior 
1.   Tyskland 

Michael Matchewsky   487,250 
Martin Weber    435,760 

      Sum           923,010 
2.   Sverige 

Mathias Lindquist    407,735 
Henrik Sagen    346,580 

     Sum      754,315 
3 Norge 

Per Øyvind Nordberg   421,830 
Joakim Nordlie    325,355 

     Sum      747,185 
 
 
Øvelse 1 - 7 (syvkamp) individuelt  Poeng 
Senior 
1.   Heinz Maire-Hensge  TYS  835,875 

2.   Wiebold Visser   TYS  829,425 
3.   Otmar Balles   TYS  812,445 
4.   Klaus-Jürgen Bruder  TYS  800,105 
5.   Olaf Christensen  NOR  793,910 
6.   Thomas Alsaker  NOR  776,940 
7.   Lars-Eric Ericsson  SVE  658,140 
8.   Håkan Wänlund  SVE  591,675 
 
 
Øresundspelen (E-cup) – Malmø 05.-06. juni 
 
Øvelse 1 – flue presisjon               Poeng    
Junior 
1.   Carsten Von Kittlitz TYS  90  
2.   Per Øyvind Nordberg NOR  80 
3.   Mathias Lindquist SVE  75 
8.   Joakim Nordlie  NOR  40 
 
Øvelse 2 – flue lengde enhånds              Lengde    
Junior 
1.   Joakim Nordlie  NOR  51,06   
2.   Henirk Sagén  SVE  50,33 
3.   Mathias Lindquist SVE  50,30 
6.   Per Øyvind Nordberg NOR  47,87 
 
Øvelse 3 – Haspel Arenberg               Poeng    
1.   Simon Wallgren SVE  92 
2.   Mathias Lindquist SVE  90 
3.   Tobias Ebert  TYS  88 
5.   Per Øyvind Nordberg NOR  84 
11. Joakim Nordlie  NOR  44 
 
Øvelse 4 – Haspel presisjon               Poeng   Omkast  
1.  Carsten Von Kittlitz TYS  100 
2.  Tobias Ebert  TYS    85 70 
3.  Ludwig Janson  SVE    85 65 
6.  Per Øyvind Norberg NOR    60 
10. Joakim Nordlie  NOR    30 
 
Øvelse 5 – haspel lengde enhånds                     Lengde    
1.  Tobias Ebert  TYS  63,75 
2.  Carsten Von Kittlitz TYS  63,38 
3.  Leif Granfelt  FIN  63,16 
4.  Per Øyvind Norberg NOR  61,36 
8.  Joakim Nordlie  NOR  56,21 
 
Øvelse 1 - 5 (femkamp)    Poeng 
1.  Carsten Von Kittlitz TYS  466,120 
2.  Tobias Ebert  TYS  433,985 
3.  Per Øyvind Nordberg NOR  411,280 
9.  Joakim Nordlie  NOR  296,775 
 
 
 
 
 
 



PÅ BAKSIDEN 
- Småplukk fra casting og sportsfiske - 

 
Thomas har giftet seg! 
Vår mangeårige toppkaster Thomas 
Alsaker har nå giftet seg med sin Synne!  
 

 
Just married! 

 

Bryllupet fant sted på den norske 
ambassaden i Paris fredag 11. juni og  
han hadde ikke offentliggjort evenementet 
på forhånd. Castinggutta føler seg litt 
snytt for manglende utdrikningslag, men 
kanskje kan det bli noe moro senere? 
 
 
Eventyrlig laksefiske i Eidselva? 
Med store forhåpninger om godt fiske 
vendte casting-gjengen Olaf Christensen, 
Thomas Alsaker, Tom Larsen, Morgan 
Andersson og Christian Aas i midten av 
juni nesen vestover for å prøve laksefisket 
i Eidsvelva ved Nordfjordeid. Mye stod på 
spill. Foruten ære og berømmelse, ville 
peneste fisk premieres med et antall 
pleieprodukter fra Alsaker A/S. Det skulle 
imidlertid vise seg at det hvilte en 
forbannelse over denne muntre gjengen 
fra hovedstaden. Allerede ved avreise fikk 
vi bange anelser når fluestangen til 
Christian ble brukket i hans optimistiske 
forsøk på å klemme inn en 9,9 fot stang 

inn i en 8,9 fot lang bil (les: Nissan Micra). 
Christians nyervervelse fra G-sporten på 
Nordjordeid fikk heller ikke lang levetid. To kast 
med den nye stangen og så var den også brukket. 
Ny rekord?  
 
Det var imidlertid ikke bare Christian som var i 
hardt vær. En lettere nervøs Olaf kunne 
konstatere fra elvebredden at Tom´s kamikaze-
vading var nær ved å straffe seg. Eller var det 
utprøving av en ny fangstmetode? Like fullt var 
det bare Tom´s topptrente lårmuskler samt en 
nyinnkjøpt vadestav som satte en stopper for en 
lengre svømmetur. Morgan hadde også sitt å stri 
med. Tydeligvis hadde en ponni som beitet langs 
elven lagt sin elsk på generalsekretæren, og kom 
stormende i full galopp hver gang Morgan skulle 
gjøre et fremstøt langs elvekanten. Angrepene fra 
den våryre ponnien ville ingen ende ta, og Morgan 
så seg etter hvert nødt til å ta vannveien for å 
slippe unna terroriseringen. 
 
Ble det no´fisk da? Som sagt var vi under en 
forbannelse, noe laksen tydeligvis hadde fått nys 
om. Men denne halvveis durkdrevne gjengen 
kunne da ikke komme tomhendt hjem, og et bilde 
sier jo mer enn tusen ord… 

 
 

 
 


